

严查严管,我市交警部门对行人、非机动车交通违法行为开展专项整治行动,记者走上街头实地探访——

文明出行,只为城市更美

本报记者 张玲 文/图



“遵规守法 各行其道”是文明交通的基本要求。然而,在生活中,一些行人、非机动车驾驶人贪图一时方便,闯红灯、随意横穿马路、逆行、违法载人……置自身及他人安全于不顾。为了从源头上预防和减少道路交通事故,连日来,我市交警部门针对行人、非机动车交通违法行为持续开展专项整治行动,记者跟随交警走上街头,实地探访。



拖离违规停放非机动车



共享单车载人被交警拦下

直击 过马路闯红灯,法规意识要增强

3月15日下午,在市城区人民路与中州大道交叉口,市公安局交通管理支队第一勤务大队开展行人、非机动车不遵守交通信号灯的乱象整治行动。

当天下午2时30分,正值交通高峰,该路口人、车流量大,在岗位民警的指挥疏导下,绝大多数交通参与者都能做到遵规守法、各行其道、有序通行。其间,仍有部分行人不走人行道、横穿马路,非机动车不顾身旁呼啸而过的机动车随意穿行机动车道。

2时50分,记者看到,一名男士从人民路由北向南过马路,当时正值人行信号灯红灯亮起,男子快步在机动车流里穿行,车辆连忙刹车避让,不仅险些酿成事故,而且严重影响了后方车辆的通行效率。

执勤民警景海岸立即上前对他进行警示教育:“过马路时要严格按照交通信号灯指示通行。”

“行人请走斑马线,电动自行车驾乘人员请正确佩戴头盔……”路口的小喇叭不断提醒着市民安全出行。3时30分,一辆电动自行车逆行驶入路口,过往车辆见状纷纷减速避让,而骑行者却自顾自地前行。随即,他被执勤交警拦了下来,交警对其违法行为进行了批评教育。

“骑电动车的人闯红灯、横穿马路,也会影响大家的出行安全。”景海岸说,行人将自身安全寄托于过往通行的机动车能够及时避让,但由于车辆行驶惯性、反应不及等原因,极易诱发人车相撞的交通事故。

严管 横穿马路等违法行为,严查、曝光

“先生,共享单车只能一人骑行,你们3个人坐上去属于违规载人,并且你们都没有佩戴头盔,特别危险,请一定要遵规守法。”当天下午4时许,一名市民骑着共享单车载着两个人风一般地驶过该路口,被正在执勤的交警逮个正着。在随后的30分钟时间内,又有两名市民因骑共享单车载人被交警拦下,接受口头教育。

在人民路与中州大道交叉口至民主街口路段,记者还看到部分行人不走人行道、横穿马路,非机动车随意穿行机动车道,而在不远处就是灯控信号路口。

当天下午,交警还对非机动车违规停放进行了整治。“这些非机动车是该整治

了,乱停乱放影响环境,对老百姓的正常通行也有影响,有时候还容易造成堵车。”在整治现场,市民周先生对此次整治行动拍手叫好。对于现场问询多次后仍无人回应的不按规定停放的非机动车,则被拖移至临时停车场。

市公安局交通警察支队相关负责人告诉记者,市公安局交通警察支队将持续开展道路交通秩序严管整治专项行动,在市区主要交通路口、人行横道斑马线、主次干道等重点管控部位开展专项违法整治行动,对行人、非机动车闯红灯、横穿马路、逆向行驶等重点违法行为严查严处,并对当事人进行实名曝光。

成效 自觉遵守交通秩序,市民出行更文明

我市交警部门持续开展道路交通秩序严管整治专项行动以来,行人和非机动车违法现象越来越少,市民对斑马线、停车线以及交通信号灯的遵守意识明显增强。

“不文明行为的曝光,也起到震慑作用。”市公安局交通警察支队有关负责人表示,对行人、非机动车交通违法行为抓拍并进行曝光后,行人、非机动车的违法行为有所下降,路口的行人、非机动车闯红灯的数量明显减少。

如今,文明出行成了很多市民的自觉行为。“一些人或许觉得非机动车和行人交通违法行为没关系,殊不知自己在承担交通风险的同时,还将会被实名曝光。”市公安局交警部门表示,行人、非机动车或者机

动车的闯红灯行为都会增加路口交通冲突,增大大事故发生概率,危害极大。文明交通已成为城市一道亮丽风景线,希望大家以身作则、摒弃陋习,共同营造良好的交通秩序,用安全塑造美丽城市。③7



服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

仓库出租

宛城区药都街东段,义乌市场院内有仓库大棚一处对外出租。

电话:17539992597 15565663320

天天都是创建日 人人都是创建者
常态化推进全国文明城市创建工作

